



а под собственной ласковой кожей.

Одного я любила отчаянно,  
всё готова была, до кровинки...

Одного я убила нечаянно:  
он порвался на две половинки  
между той, что была, и что – выбыла  
в направлении праздного рая.  
Вот нарциссы не гибнут от выбора,  
а мужчины легко умирают.

Одного я поила отварами  
тайных трав придорожного лета.

Одного я стишатами старыми  
приручала. А после, раздета,  
переломана и обокрадена,  
примеряла не платья – верёвку,  
изумляясь, что ловкая гадина  
из меня же и лепит воровку.

Но тацеты цвели жёлтым пламенем  
и звенели, подобно червонцам,  
строя глазки моим моногамиям,  
столь недолгим под солнцем. Под солнцем,  
что рождается безостановочно,  
просто так, ради красок восхода.

Мне не жаль. У меня есть Дюймовочка.  
И в июле ей было три года.

---

*Дорогие российские авторы!*

## Конкурсное произведение 324. «Нарциссическое»;

Автор: Оргкомитет  
19.11.2016 21:00

---

Теперь Вы можете легко оказать дружескую помощь нашему portalу.

### **Сделать это можно:**

- путем перечисления средств

на карту VISA Сбербанк РФ

номер карты: 4276 3801 8778 3381

на имя: ГУНЬКОВСКИЙ АЛЕКСАНДР СЕРГЕЕВИЧ

Узнать подробнее можно - [здесь](#)

Спасибо!

